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Προκόπης Αγαθοκλέους: «Θα ήθελα πολύ να έχω 
παραδειγματιστεί από τη ζωή του Αγίου Παϊσίου»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / 
Πολυμέσα - Multimedia

Ο Προκόπης Αγαθοκλέους, που γνωρίσαμε από τον πρωταγωνιστικό του ρόλο στη 
σειρά του MEGA «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» παραχώρησε 
συνέντευξη στο «TVΤύπος».
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Σε αυτή, ο ηθοποιός μίλησε για τον ρόλο που ενσαρκώνει και τις δυσκολίες που 
αντιμετώπισε στα γυρίσματα. Τον έχουν επηρεάσει ψυχολογικά οι σκηνές;

Διαβάστε ένα απόσπασμα από όσα είπε
Ποιες ήταν οι μεγαλύτερες δυσκολίες;

Η απόδοση της πνευματικότητας αυτού του προσώπου και των τριών ηλικιών που 
θα υποδυθώ, της εφηβικής, της ενηλικίωσης και της εισόδου στον Άγιον Όρος. Οι 
δυσκολίες ήταν, κυρίως, πρακτικής φύσεως και απόδοσης μιας προσωπικότητας 
και ενός ανθρώπου που έζησε πολύ διαφορετικά από αυτό που ζω εγώ σήμερα.

Υπήρχαν σκηνές και κομμάτια στο σενάριο που σε επηρέασαν 
ψυχολογικά; 

Ψυχολογικά δεν μπορώ να πω ότι με επηρέασαν. Ψυχικά, όμως, και πνευματικά με 
επηρέασαν, καθώς υπήρξαν και έντονες σκηνές που απαιτούσαν πολλά από τον 
ηθοποιό. Αυτό, βέβαια, ισχύει για όλους τούς ηθοποιούς. Ήταν ένα πολύ 
απαιτητικό σενάριο και δικαιολογημένα. Από όσο βλέπω μέχρι τώρα από όλους 
αυτούς τους ηθοποιούς θεωρώ ότι όλοι επηρεάστηκαν ψυχικά και πνευματικά από 
το μέγεθος και μόνο της αφήγησης των όσων βίωσε ο Άγιος.

Παραδειγματίστηκες από τη ζωή του σε ορισμένα σημεία; 

Θα ήθελα πολύ να έχω παραδειγματιστεί σε πολύ περισσότερα. Αυτά που κρατάω 



και δουλεύω είναι: Η ταπεινότητα, η ταπείνωση με την οποία αντιμετώπιζε τους 
ανθρώπους. Δεν κατατασσόταν κανείς κάτω από αυτόν, αλλά αυτός κάτω από 
όλους. Η υπομονή με την οποία αντιμετώπισε κάθε δυσκολία στη ζωή του, και ήταν 
πολλές… Η αγάπη του, που γενναιόδωρα προσφερόταν στον όποιον τη ζητούσε. Η 
τεράστια αγκαλιά που γινόταν για κάθε πονεμένο, καθώς και η απλότητα μέσα από 
την οποία αντιμετώπιζε τη ζωή και ό,τι τον περιέβαλλε.

Πιστεύεις στον Θεό; Αυτή η πίστη σε βοήθησε στο να μπεις πιο βαθιά 
στον ρόλο;

Όντας ένας άνθρωπος που γεννήθηκε και μέσα σε ένα χωριό της επαρχίας, στη 
Λεμεσό της Κύπρου, είχα επαφή με τον Θεό και την Εκκλησία από μικρή ηλικία. Η 
επαφή αυτή από τα φοιτητικά μου χρόνια άρχισε να γίνεται όλο και πιο αραιή. Παρ’ 
όλα αυτά, η πίστη, η κυρίως πίστη που με βοήθησε να αντεπεξέλθω, ήταν η πίστη 
στο πρόσωπο αυτό που επρόκειτο υποδυθώ, στα έργα του και στις πράξεις του. 
Ακόμα, η βαθιά πίστη ότι όλοι μας μπορούσαμε να τα καταφέρουμε, να 
αγκαλιάσουμε βαθιά και να μιλήσουμε με όσο το δυνατόν μεγαλύτερο σεβασμό και 
αγάπη για τη ζωή του Αγίου.

Τι θα δούμε στο επεισόδιο της Πέμπτης (24/3) στις 22:30
Στο 7ο επεισόδιο της ιστορικής – βιογραφικής σειράς θα παρακολουθήσουμε την 
πορεία της οικογένειας Εζνεπίδη και του Αρσενίου μέσα στις δύσκολες περιόδους 
των πολέμων.

Η οικογένεια Εζνεπίδη ετοιμάζεται για τον γάμο της Αμαλίας. Ο Ελληνοϊταλικός 
πόλεμος έρχεται όμως να ανατρέψει τα σχέδια και τις ζωές όλων των Ελλήνων. Ο 
Ραφαήλ και ο Χαράλαμπος πηγαίνουν στον πόλεμο και ο Αρσένιος προσπαθεί να 
βοηθήσει την οικογένειά του να σταθεί όρθια στις πολύ δύσκολες στιγμές. 
Ακολουθεί η γερμανική κατοχή και οι μεγάλες δυσκολίες που φέρνει.

Έχοντας σαν παράδειγμα τη μάνα του και τον πατέρα του, ο Αρσένιος προσπαθεί 
να βοηθήσει όσους έχουν ανάγκη. Έρχεται η απελευθέρωση, αλλά πολύ γρήγορα 
αρχίζει η μεγάλη πληγή της Ελλάδος, ο Εμφύλιος πόλεμος.

Ο Αρσένιος καλείται να καταταγεί στον στρατό. Καταφεύγει στην Παναγία και την 
παρακαλεί να τον βοηθήσει να μη σκοτώσει άνθρωπο. Παίρνει την ειδικότητα του 
ασυρματιστή και γίνεται παράδειγμα για τους συστρατιώτες του με την 
αυταπάρνηση, τη μεγάλη πίστη και τη θυσιαστική του αγάπη.
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